
 

 

 
 PROCÈS-VERBAL 

RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 2023-2024 
 

 

DATE : Le mercredi 5 juin 2024 
HEURE : 18 h 
LIEU : Le Ketch 
 

 

1. Mot de bienvenue, vérification du quorum 

Présences : 

- Madame Annie Beauchemin 
- Madame France Desormiers  
- Madame Marie-Noëlle Langlois - absente 
- Madame Audrey-Ann Couture – absente 
- Madame Monica Desrosiers  
- Madame Nathalie Desrosiers  
- Madame Marie-France Gagnon  
- Madame Sylvie Perron - absente 
- Madame Olivia Lévesque 
- Madame Loanne Rioux 
- Madame Libellia St-Arnaud  
- Madame Zoé Ross-Lévesque, secrétaire  
-                Madame Charlaine St-Jean, présidente 

 
2. Lecture et adoption de la proposition d’ordre du jour 

Madame Libellia St-Amand propose l’adoption de l’ordre du jour. 

Madame France Desormiers appuie. 

 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière séance ordinaire du 8 avril 2024  

 
3.1 Suivis au procès-verbal. 
 

Madame Loanne Rioux propose l’adoption de l’ordre du jour. 

Madame Monica Desrosiers appuie. 

4. Parole aux divers représentants 

 

4.1 Public; aucun 

4.2 Représentant au comité de parents; Mme Libellia a assisté pour la première fois au comité de parents. Ils ont 
discuté de la modification de la politique concernant l’ouverture et la fermeture des établissements, ainsi que 
des sujets suivants : SDG traiteur avec Union Pacifique à Rimouski et les coûts des repas, le financement des SDG, 
et des informations générales sur ces derniers. La politique du SDG sera revue pour la prochaine année. La 
prochaine rencontre aura lieu le 18 juin à Rimouski. 

4.3 Personnel enseignant; la célébration du comportement positif a eu lieu au parc Richelieu, avec des activités 
telles que pique-nique, tennis, piscine et gymnase à l'école du Mistral. L'entreprise Bibitte Mobile a été présente 
pendant trois jours à l'école, permettant aux élèves de découvrir plusieurs espèces, de faire des dégustations, et 
d’y participer en groupe. Cette activité s'est déroulée à la bibliothèque de l'école. Les sorties ont commencé dans 
les classes et tout se déroule bien. Les élèves sont très heureux. 



 

 

4.4 Personnel professionnel; Il y aura des changements concernant les professionnels dans les écoles, car à partir 
de la prochaine année, ils seront affectés à moins d’établissements. 

4.5 Personnel de soutien; Accompagnement des groupes lors des activités et gestion du quotidien. Plusieurs coins 
d’apaisement ont été créés et sont appréciés par les élèves. 

 4.6 Représentant du SDG; Tout se passe bien. Mme Marie-France prendra sa retraite dans les prochaines 
semaines. Elle sera disponible au début de l'année pour assurer la passation des dossiers avec la nouvelle 
responsable. L’équipe de SDG est présente lors des activités scolaires, ce qui favorise une meilleure intégration 
avec l’ensemble des membres du personnel. 

 

5. ACTIVITÉS PARASCOLAIRES 

5.1 Inscription : Mme Annie a soumis une demande d’inscription au RSEQ et nous sommes en attente de 
confirmation. Les élèves de 6e année souhaitent peut-être continuer à s'impliquer l'année prochaine et 
envisagent d’en faire un projet entrepreneurial. 

 
6. Information de la direction de l’école   
 

6.1 Fête de fin d'année - Thème olympique : Les élèves de 6e année organiseront des activités. Il y aura un buffet 
de poutine pour tous, une crème molle mobile, et une partie de soccer opposant les élèves au personnel. 

6.2 Procédure d’intervention  
Présentation au CÉ pour la première fois : un nouveau document pour le SDG et les classes a été introduit, 
permettant un meilleur suivi pour le personnel et les parents. Les parents et les enfants sont informés au fur et à 
mesure. Les nouvelles procédures sont désormais utilisées pour le SDG. 

 
7. Propositions de la direction nécessitant une décision 

7.1 Plan de lutte contre la violence et l’intimidation : L’information sera disponible dans l’agenda et expliquée 
lors de l’assemblée générale des classes. Le document officiel sera accessible sur le site internet. Il y a très peu 
de cas à l’école Norjoli, qui sont bien gérés en interne et se résolvent rapidement. Un comité CVI est en place à 
l’école, et la lutte contre la violence à caractère sexuel est désormais incluse dans le plan de lutte. 

Madame Olivia Lévesque propose le plan de lutte. 

Madame France Desormiers appuie. 

 
7.2 Budget service de garde 2024-2025 (Résolution) 

Marie-France nous a présenté un budget équilibré. Étant donné que le traiteur ne sera pas disponible l'année 
prochaine, Mme Annie a réalloué des fonds pour créer un nouveau poste d'éducatrice. 

Madame Zoé Ross-Lévesque propose le budget du service de garde. 

Madame Charlaine St-Jean appuie. 

 
7.3 Budget de fonctionnement 
Mme Annie va nous le soumettre la semaine prochaine pour approbation.  
 
7.4 Règle de fonctionnement au service de garde : Le document détaille le mode de fonctionnement du service 
de garde, accessible sur le site internet. De plus, des explications claires sont fournies concernant le processus 
de paiement. 

Madame Nathalie Desrosiers propose le document sur les règles de fonctionnement. 

Madame Libellia St-Amand appuie. 
 
 



 

 

 
 
 
7.5 Activités nécessitant un changement à l’horaire   

 
Madame Zoé Ross-Lévesque propose les changements à l’horaire 

Madame Marie-France appuie. 
 

8. Info-Parents mention pour : 
 
Concert 
Fête de fin d’année  
Remercier les membres du personnel  
+ mention à nos retraités qui nous quittent Marie-France, France et Katia  
 

9. Divers  
L'école Norjoli a gagné le Défi des cubes énergie qui se déroulait du 29 avril au 20 mai 2024. Toutes les écoles 
qui participent à ce défi ont 1 à 3 chances lors du tirage au sort pour déterminer les 17 écoles gagnantes, soit 
une école par région administrative. Norjoli remporte un rassemblement festif et grandiose qui se déroulera en 
septembre ou octobre 2024. Une équipe d'animateurs fera bouger les jeunes à l'école et le véhicule spatial sera 
sur place. Tous les élèves et titulaires recevront une paire de souliers de sport. 
 

10. Questions du public 
 
Aucun 

11. Évaluation de la rencontre et levée de l’assemblée 

L’assemblée est levée à 19 h 20. L’assemblée générale le 10 septembre prochain à 18 h en présentiel. 

Madame Marie-France Gagnon propose. 

Madame Charlaine St-Jean appuie. 

 

 


